11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2015 22:53:04

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.01.2015 09:36:51

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290992/answer/291001




OOBIYHO TIOJTyYaeTcs, UTo IIpu (rUMO3€e Haflo BCE-TAaKHU [ejlaTh KPyroBoe o0pe3aHue KpaHel IJI0TH.
[TpOKOHCYIBTHPOBATLCS MOKHO 0YHO B B MockBe. TenedoH - BHU3Y CTPaHUIILL.



